致各股東

本人謹此代表本公司董事(「董事」)會(「董事會」)提呈本集團截至二零零六年七月三十一日止財政年度之年報。

財務摘要

本集團於二零零五/二零零六年財政年度取得驕人成績。與上一財政年度比較,本集團的營業額上升14.29%,達到1,402,260,000港元。本公司股本持有人(「股東」)應佔溢利增加84.34%至45,320,000港元。每股基本盈利亦由3.00港仙顯著增加至5.48港仙。

董事建議就截至二零零六年七月三十一日止財政年度派付末期股息每股普通股(每一「股份」)0.8港仙(二零零五年:0.8港仙)。待股東於應屆股東週年大會上批准派付末期股息後,末期股息將於二零零七年一月十五日或前後向於二零零六年十二月十五日名列本公司股東名冊之股東派付。

業務回顧及展望

我們欣然報告,本集團之所有業務分部之營業額於本財政年度內均錄得顯著增長。本集團的塑膠注塑成型業務於本財政年度創新業績紀錄,而裝配業務在過去連續三年銷售下降後出現回升。我們的模具設計及製模業務亦較上一財政年度快速增長83.69%。儘管營運開支普遍上升,客戶訂單增加使本集團的生產設施更有效地得以使用,導致本集團的利潤亦明

顯改善。展望未來,我們預計所有業務分部的強勁勢頭將持續至下年度。

塑膠注塑市場需求日益增加推動我們於本財政年度擴充業務。我們透過與多名人士合資設立合營企業,將覆蓋範 圍延伸至越南。此外,本集團亦開始於青島建設一座新廠房,以吸納華北地區不斷增加的潛在客戶。我們預見該



主席報告

等市場的巨大增長潛力,相信新投資項目將使我們能夠受惠於該等具吸引力的市場可觀之機遇。

為進一步鞏固向客戶提供之整合製造解決方案,我們已透過與金屬沖壓領域的專家設立合營企業,開展金屬沖壓 業務。儘管此項投資於現階段並不重大,但是這是本集團將其現有核心業務多元化所邁出的第一步。我們希望可 透過此項投資建立更具競爭力的商業模式,使本集團為未來之增長做好更充分的準備。

我們確認龐大的折舊和攤銷開支及財務費用,即分別為88,130,000港元及53,450,000港元,已嚴重耗蝕本集團截 至二零零六年七月三十一日止財政年度的溢利。由於整個回顧財政年度新增資本開支及不斷上調的利率,無可避 免地導致該等成本攀升。因此我們的首要任務為降低負債水平至更為合理的水平,以及採納更加謹慎的資本投資 政策,以逐步降低成本。

於回顧財政年度內,本集團竭力控制其存貨水平, 以盡量減少所佔用營運資金。此外,銷售增長和及



主席報告

時從客戶收取應收賬款使本集團的現金流量得到緩解。因此,本集團的財政狀況有所改善,我們預計此等改善未來將持續下去。

感謝

本人謹代表董事會及管理層對客戶、供應商、商業夥伴及股東於本年度持續對本集團的鼎力支持深表感謝。本人亦對員工之貢獻及努力,致以衷心謝意。我們將竭盡所能發展業務,為股東賺取更佳的回報。

承董事會命 威鋮國際集團有限公司 主席 馬**金龍**

